
FICHA DE TRABAJO A

1 Aunque la respuesta es abierta, contestaremos a las
cuestiones basándonos en el siguiente supuesto:

2 No

3 No

4 1

5 100

6 P [1] . fr (1) = 0,13

P [3] . fr (3) = 0,12

P [4] . fr (4) = 0,13 

P [8] . fr (8) = 0,12

Podemos suponer que todos los resultados son
igualmente probables.

7 Los cuatro jugadores tienen una probabilidad de
ganar de 2/8 = 0,25 y una probabilidad de perder
de 6/8 = 0,75.

8 Sí, cualquiera tiene la misma probabilidad de
ganar o perder que sus compañeros. El juego es
equitativo.

9 Respuesta abierta.

FICHA DE TRABAJO B

1 El juego no es justo porque, tal y como están dis-
tribuidas las bocas, D y E equivalen a una sola
boca. Por tanto, es más probable que reciba bolas
el cajón  ABF.

2 A → 16 B → 8 F → 16
C → 8 D → 8 E → 8

3 P [Cajón  ABF] = 

P [Cajón  CDE] = 

4 Lo más probable es que se pierdan 40 bolas y no se
tenga derecho a premio.

5 Después de la 3a- jugada, lo más probable es que
solo queden 3 ó 4 bolas para jugar, y sucesiva-
mente se vayan perdiendo hasta quedarse sin nin-
guna.

6 No

3

8

5

8

SOLUCIONES 13

FREC. ABSOLUTANº DEL DADO

1 13
FREC. RELATIVA

0,13
PORCENTAJE

13%
2 12 0,12 12%
3 12 0,12 12%
4 13 0,13 13%
5 13 0,13 13%
6 12 0,12 12%
7 13 0,13 13%
8 12 0,12 12%
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